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ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΥΡΚΟΣ

«Η  κρίση του Π Α Σ Ο Κ  
μπορεί να μεταφερθεί 
στην Αριστερά»
ΑΙΧΜΕΣ για συντρόφους του από τον Συνα
σπισμό που πιστεύουν ότι η κρίση οτο ΠΑΣΟΚ 
μπορεί να ευνοήσει το κόμμα του αφήνει ο 
Λεωνίδας Κύρκος προειδοποιώντας ότι ελλο
χεύει κίνδυνος αυτή να μεταφερθεί και στην 
Αριστερά.
Το ηγετικό στέλεχος της Αριστερός σε συνέ
ντευξή του που θα μεταδοθεί στο σύνολό της 
την ερχόμενη Δευτέρα και μέρος της οποίας 
προβλήθηκε ήδη στις ειδήσεις του Antenna 
διατυπώνει την άποψή του για τα τεκταινόμενα 
στο ΠΑΣΟΚ μιλώντας για «βαθιά κρίση» και 
ταυτόχρονα εκφράζει τις επιφυλάξεις του για 
το κατά πόσο μπορεί να διαφυλαχθεί η ενότη
τα στην πορεία προς την 11η Νοεμβρίου ή 
μετά την εκλογή προέδρου με την επισήμαν
ση πως το ΠΑΣΟΚ «δεν θα μπορέσει να απο- 
φύγει τη ρήξη».

«Μην είστε κοντόφθαλμοι»
Ο Λεωνίδας Κύρκος προειδοποιεί τους συ
ντρόφους του ότι δεν πρέπει να τους χαροποι
εί η σημερινή κατάσταση στο ΠΑΣΟΚ λέγοντας 
πως ενδεχόμενη διάσπαση του χώρου της α
ξιωματικής αντιπολίτευσης δεν σημαίνει οπωσ
δήποτε και οφέλη για τον Συνασπισμό ή τον 
ΣΥΡΙΖΑ. «Είναι κοντόφθαλμοι εκείνοι που θεω
ρούν ότι μια ενδεχόμενη κρίση στο ΠΑΣΟΚ και 
διασάλευση της ενότητάς του μπορεί να λει
τουργήσει θετικά υπέρ των κομμάτων της Αρι
στερός, γιατί μπορεί να αποδεσμεύσει αριστε
ρές δυνάμεις που μπήκαν στο ΠΑΣΟΚ, αναζη
τώντας κάποια στιγμή, κάποια στέγη, και να 
στραφούν προς τις ιστορικότερες καταβολές 
τους. Δεν το βλέπω έτσι, είναι κοντόφθαλμη 
αυτή η όραση», αναφέρει ο κ. Κύρκος.
Στελέχη της Κουμουνδούρου έλεγαν χθες ότι 
ενδεχομένως ο Λεωνίδας Κύρκος αναφερόταν 
σε στελέχη του Αριστερού Ρεύματος που σε 
γενικές γραμμές βρίσκονται σε απόσταση από 
το ΠΑΣΟΚ και πιθανότατα εκτιμούν ότι ο Συνα
σπισμός θα μπορούσε να έχει πολιτικά και ε
κλογικά οφέλη από ενδεχόμενη διάσπαση του 
κόμματος της αξιωματικής αντιπολίτευσης.

Κανένα σχόλιο
Πάντως παράγοντες του Συνασπισμού απέ
φευγαν να σχολιάσουν τις αναφορές του κ. 
Κύρκου -  ο οποίος σημειωτέον επανειλημμέ
νους έχει μιλήσει για την ανάγκη συνεργασίας 
ΠΑΣΟΚ - ΣΥΝ -  λέγοντας ότι παγίως τα στελέ
χη του κόμματος δεν σχολιάζουν το ιστορικό 
στέλεχος. Οι ίδιοι παράγοντες εξηγούσαν πως 
τους εκφράζει ό,τι έχει πει μέχρι σήμερα για 
την κρίση στο ΠΑΣΟΚ ο Αλέκος Αλαβάνος και 
τόνιζαν πως «πράγματι δεν πρέπει να είμαστε 
εκδικητικοί απέναντι στο ΠΑΣΟΚ γιατί υπάρχει 
ο κίνδυνος μεταφοράς της κρίσης και στον 
χώρο της Αριστερός».
Στην ίδια συνέντευξη ο Λεωνίδας Κύρκος λέει 
πως εάν θα έπρεπε να επιλέξει για πρόεδρο 
του ΠΑΣΟΚ θα προτιμούσε τον Θόδωρο Πά
γκαλο διότι παρά το γεγονός ότι χύνει το γάλα 

από την καρδάρα έχει φαντασία και 
προέρχεται από την Αριστερά.
«Νομίζω πως θα ήταν ο καταλλη
λότερος και απορώ πώς δεν έθε

σε έως τώρα υποψηφιότητα», 
είπε χαρακτηριστικά.

■  Λεωνίδας Κύρκος. Προει
δοποιεί τους συντρόφους 

του ότι δεν πρέπει να 
τους χαροποιεί η ση

μερινή κατάσταση 
στο ΠΑΣΟΚ

Βόμβα από Σημίτη για
Κράτησε αποστάσεις από τους Γ. Παπανδρέου και Ε. Βενιζέλο
Δεν φοβάται διάσπαση του ΠΑΣΟΚ ο Κώστας Σημίτης, αλλά η ένταση στην αντιπαράθεση μεταξύ Παπανδρέου - Βενιζέλου 

συνεχίστηκε και χθες, με τον Γ. Παπανδρέου να ζητά «ισχυρή εντολή για ένα Κίνημα ανατροπής» και να καταγγέλλει ότι 

«εχθρός της αυτονομίας της πολιτικής δεν είναι μόνο τα διαπλεκόμενα, αλλά και εκείνοι που τα υπηρετούν».

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
Γιώ ργος Χρ. Πατιαχρήσχος

Παράλληλα, ο τρίτος των υποψηφίων, Κ. Σκανδαλίδης, που μίλησε χθες βράδυ στην Καρδίτσα, επανέλαβε την πρότασή του για κοινή συνάντηση των τριών υποψηφίων για το προεδρικό αξίωμα υπό τον γραμματέα του Π ΑΣΟ Κ Νικ. Αθανασά- κη, προκειμένου να συμφωνηθεί μια π ορεία, χωρίς ακρότητες και διαξιφισμούς που θα δυναμιτίσουν τη διαδικασία της 11ης Νοεμβρίου. Η πλευρά Βενιζέλου με δήλωση του Ανδρέα Λοβέρδου αποδέχθηκε την πρόταση, αλλά η πλευρά Παπανδρέου δεν έχει ακόμη αντιδράσει.Ωστόσο, το θέμα της ημέρας παραμένει η προχθεσινή ομιλία του πρώ ην πρω θυπουργού Κώστα Σημίτη, στο φημισμένο «Λό- ντον Σκουλ οφ Εκονόμικς», του Λονδίνου. Ο κ. Σημίτης διατύπωσε τις ενστάσεις του
Ο Π Ρ Ω Η Ν  Π ΡΩ Θ Υ Π Ο Υ ΡΓΟ Σ
χαρακτήρισε τη διαδικασία «μη αποδεκτή» 
με το σκεπτικό ότι δεν ξέρουμε ποιοι είναι 
οι φίλοι και γιατί θέλουν να ψηφίοουν

σχετικά με τη συμμετοχή στις εκλογές και «φίλων«·, πλην των μελών του Κινήματος, χαρακτηρίζοντας τη διαδικασία «μη αποδεκτή», με το σκεπτικό ότι δεν ξέρουμε ποιοι είναι οι φίλοι και γιατί θέλουν να ψηφίσουν και επειδή -  όπω ς υποστήριξε -  υ πάρχει περίπτωση να ψηφίσουν όχι τον καλύτερο για το αξίω μα του προέδρου του Κινήματος. Είπε χαρακτηριστικά:«Στην Ευρώπη, με μια εξαίρεση, ο αρχηγός και ο πρόεδρος ενός κόμματος εκλέγεται από το συνέδριο του κόμματος. Στο ΠΑΣΟ Κ ο αρχηγός του εκλέγεται τώρα με τη συμμετοχή των μελών και φίλων του κόμματος. Αλλά είναι πολύ δύσκολο να διαχωρίσεις τα μέλη από τους φίλους και καθώς ο καθένας μπορεί να ψηφίσει, δεν είναι βέβαιο εάν ορισμένοι από αυτούς που ψηφίζουν ενδιαφέρονται να εκλεγεί ο καλύτερος ή ο χειρότερος υποψήφιος».Διατύπωσε την αισιοδοξία του ότι το ΠΑΣΟΚ θα ξεπεράσει την κρίση που βιώνει

Σήμερα είναι μία ιστορική μέρα για το ΠΑΣΟΚ. Εφαρμόζουμε έναν νέο 
τρόπο για την εκλογή προέδρου του ΠΑΣΟΚ. Μία διαδικασία που είναι α
νοιχτή στην κοινωνία. Είναι ένας τρόπος που εφαρμόζουν και άλλα σοσια 
λιστικό κόμματα της Ευρωπαϊκής Ενωσης. Αυτή είναι η κατεύθυνση: ά
νοιγμα στην κοινωνία, συμμετοχή του πολίτη. Γιατί ο πολίτης θέλει να ξέ
ρει και να συναποφασίζει για το ποιος θα ηγηθεί της χώρας».

και σημείωσε: «Το ΠΑΣΟΚ βρίσκεται πράγματι σε κρίση, αλλά μέσα από τις κρίσεις εντοπίζονται και οι λύσεις. Και το Π ΑΣΟ Κ μέσα από τη σημερινή κρίση του μπορεί να βρει τις λύσεις στα προβλήματά του».Ό ταν ρωτήθηκε για το αν υπάρχει περίπτωση να δημιουργηθεί ένα τρίτο κόμμα ανάμεσα στη Νέα Δημοκρατία και το ΠΑΣΟΚ, απάντησε ότι δεν υπάρχει τέτοια προοπτική και πρόσθεσε: «Οι προσπάθειες στο παρελθόν για ένα νέο κόμμα, από τον Κ. Στε- φανόπουλο, τον Αντ. Σαμαρά, τον Γ. Αρσέ- νη, τον Δ. Τσοβόλα, απέτυχαν. Οι Έ λληνες πιστεύουν ότι τα πολλά κόμματα δημιουργούν πολιτική αστάθεια και μόνο η μεγάλη πλειοψηφία των δύο μεγάλων κομμάτων εξασφαλίζει πολιτική σταθερότητα. Και η σταθερή διακυβέρνηση μετά τη μεταπολίτευση έχει οδηγήσει την Ελλάδα μπροστά».
«Γράφω Βιβλίο»Αναφορικά με τον δικό του ρόλο, ο κ. Σημίτης δήλωσε: «Όσον αφορά το πρόσωπό μου, ίδρυσα το Π ΑΣΟ Κ και θα παραμείνω

για πάντα μέλος του Π ΑΣΟΚ. Σ ’ αυτήν τη φάση γράφω βιβλία και δίνω διαλέξεις. Είναι αρκετά».Οι αναφορές Σημίτη σχολιάστηκαν από την πλευρά του Ευάγγελου Βενιζέλου, ο οποίος έδειξε να μη συμφωνεί, δηλώνοντας ότι πρέπει να εφαρμοστεί το καταστατικό του Κινήματος. Αντίθετα, η πλευρά του Γιώρ- - γου Παπανδρέου δεν προέβη σε κανένα επί της ουσίας σχόλιο. Απλώς στην ομιλία του στο Αγρίνιο, ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ υπενθύμισε ουσιαστικά ότι «η απόφαση για ανοιχτό κόμμα στο Συνέδριο του 2005 ήταν ομόφωνη». Τ ην εσωκομματική διάσταση του θέματος έθεσε ουσιαστικά ο Χάρης Κα- στανίδης, ο οποίος διερωτήθηκε αν με όσα είπε ο κ. Σημίτης «ετοιμάζεται για μια άδικη αμφισβήτηση του αποτελέσματος». Και η Μαριλίζα Ξενογιαννακοπούλου υπενθύμισε ότι για τη διαδικασία του 2004 που α- νέδειξε πρόεδρο τον Γιώργο Παπανδρέου «έγινε με αλλαγή του καταστατικού την οποία δεχτήκαμε ομόφωνα όλοι -  και ο πρώην πρωθυπουργός, που τότε ήταν ενεργεία πρωθυπουργός».
Λεν στήνουν κάλπες
ΡΕΠΟΡΤΑΖ: Γ. Ζαχαριάδης

ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΕΙ να επ ιμ ένει η Ν ο μαρχιακή Επιτροπή του Π Α ΣΟ Κ  στο νότιο συγκρότημα Δωδεκανήσου να μη στήσει κάλπες στις 11 Νοεμβρίου. Βασικό αίτημα της Επιτροπής είναι να δοθεί από τη X . Τρικούπη το ποσό των 180.000 ευρώ που καταβλήθηκε σε ταξιδιωτικά πρακτορεία στη Ρόδο για τη διακίνηση ετεροδημοτών.Ό π ω ς έγινε γνωστό, όλες οι δη μαρχιακές επιτροπές της Ρόδου και των άλλων νησιών του νότιου συγκροτήματος (Σύμη, Τήλος, Κάρπαθος, Κάσος, Καστελλόριζο, Χάλκη) συμφώνησαν να μην προχωρήσουν στις εκλογικές διαδικασίες εάν δεν εξοφληθούν από την

Αθήνα τα χρέη προς τα πρακτορεία. Επίσης, σε κανένα δήμο δεν έχει γίνει προετοιμασία για τις εκλογές της 11ης Νοεμβρίου και δεν αποκλείεται τελικά να μη γίνουν ψηφοφορίες.Αντίθετα, στη Νομαρχιακή του βόρειου συγκροτήματος Δωδεκανήσου (Κως, Κάλυμνος, Λέρος, Νίσυρος, Αστυπάλαια, Πάτμος, Λειψοί, Αγαθονή- σι) έχουν γίνει οι προετοιμασίες, αλλά και εκεί «υπάρχει προβληματισμός», όπως υπογραμμίζει ο γραμματέας της Συντονιστικής Επιτροπής Θεοδόσης Νικηταράς. Και αυτό γιατί η Χαριλάου Τρικούπη χρωστάει -  όπως λέει ο κ. Νι- κηταράς -  25.000 ευρώ για τη μετακίνηση ετεροδημοτών κατά τις τελευταίες εκλογές και πρέπει να εξοφληθούν.
*



IC
O

N
 /

 Ν
ΕΚ

Τ
Α

ΡΙ
Ο

Σ 
ΓΕ

Ω
ΡΓ

ΙΟ
Υ

ΠΑΣΟΚ ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΤΑ ΝΕΑ / Πέμπτη 25 Οκτωβρίου 2007

τις διαδικασίες εκλογής
που συνεχίζουν να ανταλλάσσουν βαρείς χαρακτηρισμούς

■  Στην Πάτρα. Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ μίλησε στο κατάμεστο κλειστό 
γήπεδο της πόλης τονίζοντας ότι «επιδιώκει ένα Κίνημα ελεύθερο και 
αυτόνομο από κάθε εξωθεσμικό κέντρο»

■  Στο Ηράκλειο. Ο υποψήφιος για την προεδρία στο ΠΑΣΟΚ Ευάγγελος § 
Βενιζέλος ανάμεσα σε κόσμο, λίγο πριν από την ομιλία του στο κλειστό 
στάδιο Αίντο

«Εχθρός τα δια
και όσοι τα υπηρετούν»

«Η  ενότητα του Π Α Σ Ο Κ  
είναι διασφαλισμένη»

ΝΕΑ επίθεση στα διαπλεκσμενα και σε ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης τα  οποία αναπαρήγαγαν τα όσα συνέβησαν στη συνεδρίαση της Νομαρχιακής Κοζάνης έκανε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ που μίλησε στο Αγρίνιο και την Πάτρα. Όπως είπε «η αυτονομία της πολιτικής είναι προϋπόθεση να αλλάξουμε, να ξεπερά- σουμε την κρίση που τώρα ζούμε στο πολιτικό σύστημα. Εχθρός της αυτονομίας της πολιτικής δεν είναι μόνο τα δια- πλεκόμενα αλλά και εκείνοι που τα υπηρετούν. Εμείς θέλουμε και παλεύουμε για την ελευθερία των μέσων μαζικής ενημέρωσης, υπερασπιζόμαστε την ανεξαρτησία τους, απαιτούμε όμως ο κάθε επιχειρηματίας ή το όποιο μέσο ενημέρωσης να σέβεται τη δική μας αυτονομία».'Εχει τη σημασία του το γεγονός ότι ο κ. Παπανδρέου κατήγγειλε ουσιαστικά ότι κάποιοι απεργάζονται στο παρασκήνιο τη διάλυση του ΠΑΣΟΚ, και συ

νοδέυσε την πρόβλεψή του με επίθεση στα ηλεκτρονικά μέσα ενημέρω σης. Ό π ω ς είπε «όσοι μέχρι σήμερα π ροσπάθησαν να χειραγωγήσουν το ΠΑΣΟΚ, φαίνεται ότι τώρα στρέφουν τις ελπίδες τους στη διάλυσή του. Γι' αυτό και αναπαράγουν εικόνες που δεν είναι αντιπροσωπευτικές της πραγματικότητας, πληγώνουν όμως τους φίλους μας και απαξιώ νουν την πολιτική σημασία του διακυβεύματοςτης 11ης Νοεμβρίου. Δεν θα τους κάνουμε το χατίρι, θα τους στενοχωρήσουμε».Ταυτόχρονα άφησε σαφείς αιχμές κατά του Ε. Βενιζέλου, δηλώνοντας ότι «όσοι επενδύουν και ονειρεύονται μελλοντικές ήττες για το Π Α ΣΟ Κ  κάνουν λάθος» και διακήρυξε ότι δεν πρόκειται να υποκύψει σε εξωθεσμικό κέντρα και δεν θα συμβιβαστεί μαζί τους, ενώ επιδιώκει ένα Κίνημα «ελεύθερο και αυτόνομο από κάθε εξωθεσμικό κέντρο».

ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ χαρακτήρισε την ενότητα του ΠΑΣΟ Κ ο Ευάγγελος Βενιζέλος, που παρέλαβε από τον δήμαρχο της Ιεράπετρας... δαχτυλίδι. Δήλωσε «ότι αυτό το δαχτυλίδι είναι λαϊκό, ιστορικό, δεν είναι κόσμημα. Είναι μια αποστολή, όχι ατομική, αλλά μια αποστολή συλλογική που πρέπει να αναλ ά β ο υ μ ε ό λ ο ι μ α ζί» . Α ρ γ ό τ ε ρ α , απαντώντας σε ερωτήσεις σχετικά με την ένταση που επικρατεί στους κόλπους του Π ΑΣΟΚ, δήλωσε: «Η ενότητα του Π ΑΣΟ Κ είναι διασφαλισμένη. Δεν χρειάζεται καν να συζητούμε γι’ αυτό, είναι αυτονόητο. Το θέμα δεν είναι η ενότητα. Εχω πει πολλές φορές ότι η παράταξη είναι εμβολιασμένη κατά των διασπάσεων (...). Ενώ ζούσε ο Ανδρέας Παπανδρέου υπήρξαν στελέχη μας που έκαναν μικρά κόμματα, προσω πικά. Έκαναν τη διαδρομή τους και τώρα ξα- ναγύρισαν στο Π Α ΣΟ Κ , και συμπτω- ματικά δεν στηρίζουν εμένα, στηρίζουν

άλλο υποψήφιο. Αν αυτό σημαίνει κάτι». Στο μεταξύ η Άννα Διαμαντοπούλου σε ομιλία της χθες το βράδυ, τόνισε ότι εύχεται και ελπίζει η μάχη της 11ης Νοεμβρίου να μην κριθεί με αρνητική ψήφο, και πρόσθεσε: «Προσωπικά ζη τώ στην πορεία προς τις κάλπες μια σπίθα έμπνευσης, μια ελπίδα για το μέλλον. Θέλω η τελική μου επιλογή να μπορεί να τεκμηριώ σει π ολιτικά τη συ- στράτευσή μου και όχι απλά την ψήφο μου».Σε δηλώσεις του στη NET, ο Γιάννος Παπαντωνίου υπογράμμισε ότι αυτές οι ημέρες «είναι μέρες θλίψης για κάθε πολίτη που ανήκει στο ΠΑΣΟΚ. Ντρεπόμαστε πραγματικά γι' αυτά που συμβαίνουν, διότι έχει εκτροχιαστεί αυτή η εκλογική διαδικασία και έχει εκτραπεί σε προσωπικές ύβρεις και χαρακτηρισμούς που δεν έχουν θέση σε κανένα κόμμα».
[ Α Ι Χ Μ Ε Σ ]Ψυχανάλυση

ΔΕΝ ΞΕΡΩ εάν μου επιτρέπεται να υπενθυμίσω 
τη φράση του Φρόυντ και στους δύο υποψηφί

ους της 11ης Νοεμβρίου: «Εί
ναι περίεργο πως ο άνθρω
πος όσο περισσότερο περιο
ρίζει την επιθετικότητά του 
προς τα έξω τόσο περισσότε
ρο αυστηρό και επιθετικό γί
νεται το πρότυπό του».
Στην περίπτωση του Γιώργου, 
προφανώς ο πατέρας του. 

Στην περίπτωση του Βενιζέλου, ο εαυτός του.

Του Γιώργου  
Βέλτσου

Πρώτο τεστ για την φηφοφορία της 11ης Νοεμβρίου
ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗ τη ς εκ λο γική ς διαδικασίας της 11ης Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθεί σήμερα στη Χαριλάου Τρικούπη, για να διαπιστωθεί η λειτουργία τού on line συσ τή μα τος που θα στη θεί πα- νελλα δικώ ς για τις α νά γκες της διαδικασίας.Ειδικότερα, θα γίνουν δοκιμές των εφαρμογών του συστήματος σε τρία διαφορετικά εκλογικά κέντρα, στα οποία ανάλογα με το μέγεθος των εκλογικώ ν τους καταλόγων θα στηθούν μία, τρεις και δέκα κάλπες, ακόμη και χρονομέτρηση των διαδικασιών.Η τελική πρόβα θα πραγματοποιηθεί βεβαίως σε πανελλαδικό ε-

πίπεδο το Σάββατο, παραμονή της κρίσιμης εκλογικής διαδικασίες, λίγες ώρες πριν από την έναρξη της ψηφοφορίας.Χθες, ο πρόεδρος της Επιτροπής Καταστατικού και Πιστοποίησης του ΠΑΣΟΚ (ΕΚΑΠ) Γ ιώργος Α- νωμερίτης έστειλε επιστολή προς τους τρεις υποψήφιους προέδρους του Π ΑΣΟ Κ, ζητώντας τους να ο ρίσουν το αργότερο έως τη Δευτέρα τους εκπ ροσώ πους τους στις 1.500 εφορευτικές επιτροπές που θα συγκροτηθούν σε όλη τη χώρα. Ακολούθως και έως τις 5 Νοεμβρίου θα πιστοποιηθούν όλες οι εφορευτικές επιτροπές, αφού π ροηγουμένω ς υποβληθούν οι όποιες

ενστάσεις. Αμέσω ς μετά, τα ονόματα των εκπροσώπων των τριών δ ιεκ δ ικ η τ ώ ν  τη ς α ρ χ η γ ία ς  του Π Α ΣΟ Κ  θα αναρτηθούν στο Διαδίκτυο.Ο  κ. Ανωμερίτης είπε στα «ΝΕΑ» ότι «όλα βαίνουν καλώς» και τόνισε πως «τις άψογες διαδικασίες δεν θα τις κάνουν τα ασύρματα δίκτυα, αλλά όσοι θα πάνε να ψ ηφ ίσουν στις 11 Νοεμβρίου». Π α ράλληλα ανέφερε πως όλες οι αποφ άσεις που λαμβάνονται από τις επιτροπές που έχουν την ευθύνη για τα διαδικαστικά είναι ομόφωνες, ενώ δεν διατυπώνονται αντιρρήσεις από τους εκπροσώ πους των κομμάτων.

Α Π .Κ Α Κ Λ Α Μ Α Ν Η Σ
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«Να γίνεται 
διάλογος με 
πολιτικές 
θέσεις»
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ για όσα
συμβαίνουν τις 
τελευταίες ημέρες στο 
ΠΑΣΟΚ έκανε ο πρώην 
πρόεδρος της Βουλής 
Απ. Κακλαμάνης. 
Μιλώντας στη Βουλή κατά 
τη διάρκεια συζήτησης 
νομοσχεδίου του 
υπουργείου 
Απασχόλησης, ο κ. 
Κακλαμάνης σημείωσε: 
«Ασχολείται η κοινή 
γνώμη όχι με το τι 
πολιτικές θέσεις 
διατυπώνονται σε αυτό 
τον εσωκομματικό 
διάλογο στο ΠΑΣΟΚ, αλλά 
με το τι ανοησία μπορεί 
να είπε κάποιος εναντίον 
κάποιου άλλου. Και έχουν 
αναγορευθεί σε 
προσωπικότητες είκοσι - 
τριάντα πρόσωπα και από 
τα δύο μεγάλα κόμματα, 
που όσοι από μας 
γνωρίζουμε πρόσωπα και 
πράγματα ξέρουμε ότι 
ελάχιστοι εξ αυτών έχουν 
ένα ειδικό πολιτικό 
βάρος».
0  κ. Κακλαμάνης. 
υποστήριξε ότι εντός και 
εκτός Ελλάδος διακινείται 
η άποψη πως η Ελλάδα 
έχει ένα ασθενέστατο 
πολιτικό ούστημα και «θα 
ήταν ευχής έργο κανένα 
από τα δύο μεγάλα 
κόμματα να μην έχει 
αυτοδυναμία στις 
εκλονές, να 
υποχρεωθούν σε μια 
συγκυβέρνηση, ως μόνη 
ικανή να αντιμετωπίσει τα 
μείζονα εσωτερικά 
προβλήματα και τα επίσης 
μείζονα προβλήματα του 
εξωτερικού μετώπου της 
χώρας. Και αν αυτό δεν 
επιτευχθεί -  επετεύχθη 
κατά ένα μέρος -  τότε 
ίσως θα είναι καλύτερα τα 
δύο μεγάλα κόμματα να 
γίνουν τέσσερα, γιατί να 
μη γίνουν και έξι και να μη 
γίνεται και εδώ ό,τι γίνεται 
σε άλλες ευρωπαϊκές 
χώρες, όπου 
συρράπτονται ιδέες και 
ιδιοτέλειες...».


